

ЗВІТ
депутата Одеської обласної ради VIII скликання
Шкарівського Вадима Миколайовича
про роботу у 2024 році

На виконання рішення обласної ради від 12 грудня 2024 року № 716-VIII «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік» інформую про результати обговорення звіту про свою роботу, зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів, а також про доручення, висловлені виборцями у зв'язку з моєю депутатською діяльністю.

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів.

Під час обговорення звіту виборці висловили зауваження до роботи Одеської обласної ради та її органів, переважна більшість яких стосувалася забезпечення сталого розвитку громад та покращання якості життя її мешканців:

- розвитку та удосконалення роботи закладів охорони здоров'я та соціальної підтримки на території Одеської області;
- розвитку економіки Одеського регіону, створення умов для залучення інвестицій, розвитку підприємництва, надання підтримки у збереженні та створенні нових робочих місць;
- надання соціальної та фінансової допомоги внутрішньо переміщеним особам та соціально незахищеним категоріям громадян;
- необхідності підтримки родичів військовослужбовців, які загинули під час військової агресії проти України, шляхом надання їм всебічної допомоги.

Доручення виборців депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю:

- відстоювати інтереси своїх виборців в їх праві на отримання якісних соціальних, медичних та освітніх послуг;
- гуманітарна підтримка населення шляхом надання допомоги найбільш незахищеним верствам населення у вирішенні їхніх соціально-побутових проблем;
- забезпечувати умови для розвитку економіки Одеської області;
- надавати допомогу консультативного, правового, соціального та фінансового характеру жителям територіальних громад області;
- надавати допомогу громадам Болградського району у проведенні комплексної очистки водойм та забезпеченні якісного водопостачання, зокрема через модернізацію систем очищення води;
- надавати допомогу громадам у впровадженні заходів, спрямованих на підвищення енергозбереження та енергоефективності соціально важливих об'єктів у територіальних громадах.

Інша інформація: У межах наданих мені законами України прав та повноважень я неодноразово захищав та відстоював інтереси і виконував доручення жителів Одеської області.

Протягом 2024 року брав участь у сесіях Одеської обласної ради, на яких було розглянуто та прийнято більше 120 важливих рішень, що вплинули на життєдіяльність усієї області.

Брав участь у роботі обласної ради, районних рад, територіальних громад Одеської області. За можливості відвідував райони, громади, селища та села Одеської області, де зустрічався зі своїми виборцями, головами територіальних громад, депутатами, допомагав мешканцям регіону та керівникам органів місцевого самоврядування вирішувати наявні проблеми. Мав честь відзначити почесними нагородами Одеської обласної ради людей, які внесли найбільший вклад у розвиток області, особливо в умовах воєнного стану в державі.

Загалом, з приводу різних питань, протягом 2024 року до мене звернулося близько 100 громадян, яким було надано в межах моїх депутатських повноважень та можливостей допомогу правового, соціального, консультативного та матеріального характеру. Цільову адресну допомогу особам, які потребували лікування тяжких або хронічних хвороб та тривалого лікування і оперативного втручання, отримали близько 50 заявників.

За мого сприяння соціально незахищені жителі Одеської області, більша частина з яких є пенсіонерами та інвалідами, отримували допомогу у вигляді продуктових наборів та медикаментів.

Як заступник голови та депутат Одеської обласної ради, діючи у межах своїх повноважень, завжди брав активну участь у вирішенні важливих для Одеської області та її жителів питань.

Цього року продовжив свою багаторічну роботу із сприяння розвитку медицини для надання якісних медичних послуг населенню Одеського регіону.

- Спільними зусиллями з усіма ланками місцевого самоврядування та влади вдалось вирішити вкрай важливе питання – придбання, встановлення та запуску роботи нового комп'ютерного томографу в КНП «Болградська центральна районна лікарня». Хочу підкреслити важливість вирішення цього питання, оскільки раніше жителі району вимушені були їздити за сотні кілометрів до інших лікарень області для проведення своєчасної діагностики захворювань за допомогою комп'ютерної томографії.

- Завдяки нашій спільній роботі з керівництвом Болградської міської громади, а також завдяки небайдужим друзям нашої країни КНП «Болградська центральна районна лікарня» отримала цифровий мамограф.

- Сільські амбулаторії загальної практики сімейної медицини КНП «Болградський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» отримали нові аналізатори крові для своєчасної та швидкої діагностики захворювань, що значно економить час та полегшило життя сільських мешканців.

- Брав участь у засіданні Госпітальної ради Одеського госпітального округу, де обговорили результати реалізації державної політики у сфері

охорони здоров'я на рівні Одеського госпітального округу у 2024 році та розглянули перспективи, плани, завдання та цілі розвитку Одеського госпітального округу на 2025 рік.

Незважаючи на важкий час, я й надалі буду намагатися підвищувати рівень та якість надання медичних послуг для мешканців Одеської області, оскільки це є одним з пріоритетів в моїй роботі.

Цього року приділив особливу увагу допомозі громадам у підготовці соціально важливих об'єктів до опалювального сезону та проведення в них заходів з енергозбереження, тому завдяки моєму сприянню, протягом року, було здійснено ряд заходів в цьому напрямку:

- капітальний ремонт із заходами енергозбереження фасаду ліцею Криничненської сільської ради Болградського району Одеської області;
- замінено вікна та двері в опорному закладі освіти «Кубейський ліцей з початковою школою та гімназією» Кубейської сільської ради Болградського району;
- капітальний ремонт покрівлі Городненського дошкільного навчального закладу ясла-садок "Ромашка" Городненської сільської ради Болградського району Одеської області;
- капітальний ремонт з заміною вікон та дверей, радіаторів опалення Новоіванівського ліцею з початковою школою та гімназією Арцизької міської ради;
- капітальний ремонт покрівлі (із здійсненням заходів енергозбереження) частини нежитлової будівлі Табаківського ліцею Болградської міської ради Одеської області;
- заходи з енергозбереження, а саме: «Заміна вікон у Вільненському ліцеї Тарутинської селищної ради Одеської області».
- капітальний ремонт покрівлі із здійсненням заходів енергозбереження нежитлової будівлі КУ «Центр надання соціальних послуг» Болградської міської ради Одеської області.

Крім того, цього року продовжив приділяти увагу облаштуванню бомбосховищ задля безпеки жителів Болградського району та забезпечення сталого навчального процесу в закладах освіти, а саме здійснено:

- капітальний ремонт частини підвальних приміщень будівлі Василівського будинку культури з облаштуванням найпростішого укриття, яке використовується як захисна споруда цивільного захисту Василівським опорним ліцеєм Василівської сільської ради Болградського району Одеської області;
- капітальний ремонт підвального приміщення під споруду цивільного захисту (найпростіше укриття) нежитлової будівлі для розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/перебування (ВПО).

Протягом 2024 року брав участь у ряді важливих міжнародних заходів.

Представляючи Одеську область як заступник голови Одеської обласної ради взяв участь у заходах, організованих Асамблеєю європейських регіонів (АЄР), членом якої вже багато років є Одеська область.

Асамблея європейських регіонів є однією з найбільших незалежних політичних мереж регіональних органів влади в Європі, яка об'єднує майже 200 регіонів із 30 країн разом із 15 міжрегіональними організаціями.

- Взяв участь у засіданні Асамблеї європейських регіонів та 8-му Чорноморському саміті.

Основною метою заходу було обговорення політики згуртованості для підтримки кожного етапу європейської інтеграції, який слугує економічним стабілізатором, надаючи постійну підтримку та інвестиції, пов'язані з війною в Україні.

Презентував інвестиційний потенціал Одеського регіону та наявні проекти у розрізі різноманітних сфер життєдіяльності області, які можливо реалізувати спільно з Європейським союзом. Особливу увагу було приділено аграрному сектору, переробній промисловості та можливостям логістичної транспортної інфраструктури портової та дорожньої галузі.

Під час зустрічей з Президентом АЄР, Альбертом Кастелланосом та керівництвом республіки Аджарія, було обговорено та узгоджено подальші шляхи співпраці щодо надання проектів інвестиційних пропозицій для включення їх в пакети політики згуртованості, які формуються в АЄР.

- Взяв участь у засіданні Літньої академії Асамблеї європейських регіонів

Захід зібрав представників регіональних органів влади, громадських організацій, освітніх закладів та інших зацікавлених сторін із понад 20 країн Європи.

Основною метою Літньої академії АЄР було сприяння міжрегіональному співробітництву, обмін досвідом між учасниками та запровадження: нових ініціатив у сферах регіонального розвитку і сталого туризму; інновацій в сфері освіти та цифрових технологій; ментального здоров'я та підтримки психічного благополуччя; будівництво реабілітаційних центрів для постраждалих від військової агресії проти України.

Програма заходу включала пленарні засідання, семінари, навчальні візити, що дало можливість делегатам обмінятися кращими практиками та можливостями партнерства між регіональними та інституційними представниками.

Делегація Одеської області активно долучалася до дискусій та презентувала на розгляд європейських держав проекти будівництва реабілітаційних центрів для постраждалих від військової агресії у місті Болград та місті Білгороді-Дністровському Одеської області.

Були налагоджені контакти з іншими європейськими регіонами, що відкриває можливості для майбутніх партнерств у різних сферах, отримано досвід впровадження інноваційних рішень у різних регіонах Європи, які можуть бути адаптовані до потреб Одеської області. Узгоджено плани щодо

реалізації ряду міжрегіональних ініціатив, зокрема у сфері екології, цифровізації, підтримки ментального здоров'я та будівництва реабілітаційних центрів

- Взяв участь у засіданні Асамблеї європейських регіонів «Міжрегіональне економічне співробітництво як ключовий фактор відновлення та економічного зростання України».

Зазначений захід організовано та проведено Центром міжнародних відносин регіональних органів влади Каталонії у співпраці з АЄР, він і був першою стратегічною зустріччю, метою якої було висвітлення економічного потенціалу українських регіонів та сприяння налагодженню відносин для економічного співробітництва між європейськими компаніями, українським бізнесом та регіональними органами влади.

На зазначеному заході були присутні представники бізнесу Одеського регіону з різних сфер діяльності та органів влади, якими було представлено інвестиційні можливості Одеського регіону для співробітництва, особливо можливості портової галузі, яка є ключовою в країні та потребує допомоги щодо відновлення та розвитку в післявоєнний період.

Підписано Листи про наміри між Одеською обласною радою та Агентством уряду Каталонії з конкурентоспроможності підприємств, про міжрегіональне партнерство для реконструкції та сприяння синергічним інвестиціям та зміцнення економічних, інфраструктурних, культурних та гуманітарних зв'язків між сторонами для реконструкції Одеської області.

Проведено зустріч представників Адміністрації морських портів України з керівництвом Каталонського порту «Барселона», на якій презентовані можливості усіх портів Одеського регіону та інвестиційні проекти, направлені на відновлення пошкодженої внаслідок військової агресії інфраструктури портів з використанням європейських технологій, які впроваджено та працюють в порту «Барселона».

- Взяв участь у засіданні Асамблеї європейських регіонів «Спільні горизонти та партнерство для розумного відновлення України».

Агентством уряду Каталонії з конкурентоспроможності підприємств (АССІО) організувала для української делегації зустрічі з Каталонськими компаніями, що займаються реалізацією життєво важливих напрямів для відновлення України, включаючи зелену енергетику, управління стічними водами та цифрові рішення для державних установ.

Обговорили питання співробітництва щодо післявоєнного відновлення Одеської області та досягнуто домовленостей щодо розроблення та надання спільних проектів та інвестиційних пропозицій, які буде формувати Асамблея європейських регіонів.

- Взяв участь у засіданні Асамблеї європейських Регіонів «Autumn Bureau».

У рамках запуску нової платформи для співпраці між підприємствами

Європейського союзу та України, Агентство уряду Каталонії з конкурентоспроможності підприємств підписала листи про наміри з українськими регіонами-членами – Одеською та Дніпропетровською областями.

Відновлення України після руйнівних наслідків війни є можливістю для побудови сучасної, інноваційної економіки. Ключовим аспектом цього процесу стає міжрегіональне співробітництво між Україною та Європейським Союзом.

У цьому контексті ініціатива Агентства уряду Каталонії з конкурентоспроможності підприємств є важливим кроком до зміцнення партнерства між бізнесами ЄС та українськими регіонами.

Запуск платформи «Інвестиції та реконструкція Україна – ЄС» свідчить про прагнення створити умови для довготривалих інвестицій і сталого розвитку. Ця співпраця не лише прискорить економічне відновлення, але й сприятиме формуванню нових економічних зв'язків, які матимуть значний вплив на майбутнє обох сторін.

Відбулись зустрічі з керівництвом каталонського уряду, зокрема з міністром у справах Європейського Союзу та закордонних справ Jaume Duch Guillot.

Також відбулась зустріч керівництва Каталонського порту «Барселона» з Адміністрацією морських портів України, де було обумовлено підписання меморандуму про співпрацю та інвестиції в порти Одеси зі сторони порту Барселони. Цей меморандум буде спрямований на підтвердження урядам Іспанії та України. Після підтвердження урядами країн меморандум почне діяти в повному обсязі.

Важливим етапом стало підписання Одеською областю Листа про наміри з ACCIÓ Trade & Investment, який посилять співпрацю в галузях, що мають вирішальне значення для реконструкції та відновлення України.

Крім того ACCIÓ організував спеціальні B2B зустрічі з іспанськими компаніями, що працюють у таких життєво важливих секторах як стійка енергетика, управління водними ресурсами та інноваційні будівельні технології. Це буде реальна можливість закласти основу для довготривалих партнерських відносин між зацікавленими сторонами з ЄС та України.

Продовжую активно працювати над здобутками міжнародних поїздок та підтримувати зв'язок з міжнародними партнерами для забезпечення реалізації інвестиційної програми Європейського Союзу в Одеському регіоні задля всебічного розвитку нашої області та покращання життя її жителів.

Брав участь в економічних та освітніх заходах, а також науково-практичних семінарах, які стосувались вирішення нагальних питань для сталого розвитку громад Одеської області, зокрема це:

- Міжнародний Бессарабський економічний форум, який проводився за підтримки Одеської обласної ради в місті Болград. На форумі було проведено презентацію інвестиційного потенціалу півдня Одеської області та представлені пріоритетні інвестиційні проекти. Бессарабський економічний

форум став своєрідною платформою, де учасники змогли поділитися досвідом та знаннями, обговорити реалізацію діючих та майбутніх проєктів, направлених на залучення інвестицій в Одеський регіон для вирішення виробничих, інфраструктурних, соціальних завдань, створення робочих місць, збільшення надходжень до бюджетів різних рівнів в умовах воєнного стану, зміцнення обороноздатності країни та безпеки громадян;

- Міжнародна науково-практична конференція, присвячена темі «Грунтознавчо-географічна наука і практика», яка охоплює актуальні теми сучасного та післявоєнного використання ґрунтів і земель нашої країни. Необхідність раціонального використання та підвищення родючості ґрунтів в Україні відіграє одну із ключових ролей для добробуту України, формування її сталої аграрної та виваженої екологічної політики, а також продовольчої безпеки держави;

- засідання інвестиційно-космічного кластеру, який проходив в рамках Меморандуму про співробітництво між Національним центром управління та випробувань космічних засобів (НЦУБКЗ) та Польським космічним агентством (POLSA). Одеська обласна рада всебічно підтримує ініціативи, які направлені на зростання міжнародного та економічного потенціалу області. Обмін даними, які отримуються завдяки космічним технологіям, є корисним інструментом для передчасного інформування органів державної влади та місцевого самоврядування, а також підприємств Одеської області, про стан сільського, лісового, водного господарств. Завдяки космічним даним можна мінімізувати наслідки природних катаклізмів, недобросовісної діяльності суб'єктів господарювання, підвищити інвестиційну привабливість нашого регіону, а також приймати своєчасні управлінські рішення органами державної влади та місцевого самоврядування;

- провів гостьову лекцію для студентів Одеського національного економічного університету на тему «Сучасні проблеми та шляхи вдосконалення місцевого самоврядування на прикладі Одеської області».

Разом з депутатським корпусом Одеської обласної ради щоденно намагаюсь робити свій внесок для покращання життя та добробуту жителів нашої області.

З більш детальною інформацією про мою діяльність можна ознайомитися на особистій сторінці в соціальній мережі Фейсбук за посиланням <https://www.facebook.com/VadimShkarivskiy>.

Депутат Одеської обласної ради



Вадим ШКАРІВСЬКИЙ